Определите тип химических реакций.
 Уравнения химических реакций
	
	1 вариант
	 2 вариант
	 3 вариант
	 4 вариант

	1
	                 t                  
2MgO+O2=2MgO
	
Fe+ CuCl2= Cu+ FeCl2
	                t
2Cu+ O2 = 2CuO
	
2Na + 2H2O = 2NaOH + H2↑

	2
	
2K + 2H2O = 2KOH + H2↑
	                 t
4P + 5O2 = 2 P2O5
	
Fe2O3 + 6HCl = 2FeCl3 + + 3H2O
	
Zn + Pb(NO3)2 =Pb + Zn(NO3)2

	3
	
Fe + H2sO4 = FeSO4 +H2↑
	
Mg +2HCl= MgCl2 + H2↑
	
Ba + H2O = Ba(OH)2 +H2↑
	
Zn+ H2SO4 = ZnSO4 + H2↑

	4
	
Zn+ Cu(NO3)2= Zn(NO3)2 + Cu
	
Al2O3+ 6HCl =2AlCl3+ 3H2O
	
H2O + SO2 ↔ H2SO3
	
2H2 + O2 = 2H2O

	5
	
CaO +H2O = Ca(OH)2
	
P2O5+ 3H2O = 2H3PO4
	
CuCl2 +2KOH =2Cu(OH)2 ↓+ 2KCl
	                 t
Cu(OH)2 = CuO+ H2O

	6
	3CaO + 2H3PO4=
                        Ca3(PO4)2 +3H2O
	Ba(OH)2 +2HNO3=
                  Ba(NO3)2 +2H2O
	
2HNO3+ Ca(OH)2= 
                             Ca(NO3)2 +2H2O
	CaCO3+ 2HCl=CaCl2 + H2СO3
                                                                   ⁄  \
                                 H2O   CO2↑

	7
	2NaOH + H2SO4= 
                          Na2SO4+ 2H2O 
	
Ca +2H2O =Ca(OH)2 + H2↑
	
AgNO3 + NaBr = NaNO3 + AgBr↓
	
HBr + NaOH= NaBr + H2O

	8
	
BaCl2+Na2SO4=BaSO4↓+2NaCl
	
AgNO3+ KCl = KNO3+ AgCl↓
	
Cu +Hg(NO3)2= Cu(NO3)2 + Hg
	
AgNO3+ KI = KNO3 + AgI↓

	9
	
CO2 +H2O ↔ H2CO3
	                 t
2Fe(OH)3= Fe2O3 +3H2O
	
Mg + 2HCl = MgCl2 + H2↑
	
Na2O + H2O = 2NaOH





Задание 2. Поставьте плюсы  напротив соответствующего типа реакций:

	Уравнение реакции.
	Реакция соединения.
	Реакция разложения
	Реакция замещения
	Реакция обмена

	2 Cu + O2 =2 CuO
	
	
	
	

	2 SO2 + O2 = 2 SO3
	
	
	
	

	CaCO3 = CaO + CO2
	
	
	
	

	Fe + CuSO4  = Cu +FeSO4
	
	
	
	

	2 KBr + Cl2  = Br2 + 2 KCl
	
	
	
	

	HNO3 + KOH = KNO3 + H2O
	
	
	
	




Задание 3. 
Инструкция.
1. Расположите перед собой основное игровое поле. Внимательно изучите на нем незаконченные уравнения реакций.
1. Возьмите из конверта рабочие карточки.
1. Соотнесите формулу вещества на карточке и незаконченные уравнения химических реакций.
1. Положите рабочую карточку на клетку игрового поля в том месте, где формула вещества на карточке, логически вписывается в уравнение химической реакции.
1. Закройте карточками все клетки игрового поля в заданной последовательности.
1. Прочтите слово – код на обратной стороне карточки.
1. Подготовьтесь к проверке учителя.







Основное игровое поле.
	CaO +  …→
Ca(OH)2
	… + HCl →
CuCl2 + H2O
	Mg +  …→
MgCl2
	… +  H2 →
Cu + H2 O

	
Ba(OH)2 + …→ BaSO4+ H2O


  
	H2 O         
	Cu(OH)2
	Cl2
	CuO

	                            H2SO4
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Задание 4.
Вариант 1.
1. Реакции, протекающие с поглощением теплоты, называются:
А) эндотермическими;
Б) термическими;
В) экзотермическими.

     2. Из нескольких простых или сложных веществ образуется одно более сложное   
         вещество в реакции:
          А) замещения;
          Б) соединения;
          В) разложения.

     3. Уравнение реакции обмена:
         А) CaO + SiO2= CaSiO3;
         Б)  2 KClO3= 2KCl+3O2;
         В) FeS+2HCl=FeCl2+H2S;

     4. Сумма всех коэффициентов в уравнении реакции, схема которой 
         Al+Cl2 → AlCl3, равна:
          А) 7;
          Б)  5;
          В) 4.

     5. Схема химической реакции, в которой правильно расставлены коэффициенты:
         А)Ca+O2=2CaO;
         Б) H2+Cl2=2HCl;
         В)Zn+HCl=ZnCl2+H2.






Задание 5. 

Кроссворд №1 по теме «Типы химических реакций».
Зашифрованное слово: тип реакции, в ходе которой из одного сложного вещества образуется несколько простых или сложных веществ.
                          Вопросы.
1. Реакция взаимодействия веществ с кислородом, которая сопровождается выделением света и тепла.
1. Вещество, в состав которого входит ОН – группа.
1. …+ O2→NO2
1. Обязательный элемент в составе оксидов.
1. Вещество, которое состоит из атомов металла и кислотного остатка.
1. …+S→ FeS
1. Тип реакции: 2AL+3 CuO= 3Cu+Al2O3
1. Реакция, при которой из двух или нескольких веществ образуется одно сложное.
1.  H2SO4     – класс веществ.
1. Тип реакции: H2SO4+2NaOH→Na2SO4+2H2O
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